
Kielce 26.07.2011r. 

 

Wszyscy uczestnicy postępowania 

 

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na dostawę komputerów, drukarek, licencji i oprogramowania dla 
Starostwa Powiatowego, znak ZI.272.26.2011.AM 

 

Starostwo Powiatowe w Kielcach przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie nr 1 dotyczy Stacji roboczej – 27 szt.: 
„Zamawiając wymaga dostarczenia zestawów komputerowych z płytą zawierającą kontroler RAID 
obsługujący poziomy RAID 0,1,5, 
Biorą pod uwagę, że Zamawiający w specyfikacji wymaga 1 dysku twardego prosimy o możliwość 
dopuszczenia płyty zawierającej RAID 0,1 
RAID 5 wymaga zainstalowanych minimum 3 dysków twardych 
Pozostałe parametry bez zmian”. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza płyty głównej nie spełniającej minimalnych parametrów technicznych 
zawartych w załączniku nr 1 do SIWZ – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - SPECYFIKACKJA 
TECHNICZNA. 
 
 
Pytanie nr 2 dotyczy Stacji roboczej – 18 szt.: 
„Zamawiający wymaga płyty głównej wyposażonej co najmniej w złącza: 2 x PCI-Express x 16, 1 x PCI-
Express x 1, 1 x PCI, z wbudowanym kontrolerem dysków SATA3 obsługującym konfiguracje RAID 
0,1,5, 
- Czy zamawiający dopuści płytę główną zawierającą 
1 gniazdo PCIe x16 o połowie wysokości, 1 gniazdo PCIe x16 (przewody x4) o połowie wysokości 
- czy Zamawiający dopuści płytę główną bez wyjść zewnętrznych eSATA i Centronics, ewentualnie 
wyjścia eSTATA i Centronics na zewnętrznych partach PCIe 
Pozostałe parametry bez zmian” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza płyty głównej nie spełniającej minimalnych parametrów technicznych 
zawartych w załączniku nr 1 do SIWZ – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - SPECYFIKACKJA 
TECHNICZNA. 
 
 



Pytanie nr 3 dotyczy Komputera przenośnego – 7 szt.: 
„ Czy zamawiający dopuści notebook posiadający poniższe wejścia/wyjścia 
Zintegrowane: 
1x ExpressCard/54 slot, Karty ExpressCard34 można umieścić w gniazdach ExpressCard 54, 
1x VGA 1 x HDMI, 
3 x USB 2.0 plus 1 x eSATA/USB2.0 Combo, 
RJ 11, RJ45, 
1x audio in audio out, 
Zintegrowany Card Reader (SD, MMC, Memory Stick, xD) złącze Kensington Slot. 
Jednocześnie prosimy o wykreślenie ze specyfikacji zapisu 
Wbudowana w bios funkcjonalność pozwalająca na bezpieczne usuwanie danych z dysku twardego, 
Ponieważ funkcja ta jest dostępna tylko u jednego producenta notebooków 
Pozostałe parametry bez zmian” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza komputera przenośnego nie spełniającego minimalnych parametrów 
technicznych zawartych w załączniku nr 1 do SIWZ – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - 
SPECYFIKACKJA TECHNICZNA. 
Z rozeznania rynkowego przeprowadzonego przez Zamawiającego wynika, ze co najmniej 2 firmy 
produkujące komputery przenośne posiadają wymaganą funkcjonalność dotyczącą bezpiecznego 
usuwania danych z dysku twardego 
 
 
Pytanie nr 4 dotyczy Monitora 24” – 26 szt.: 
„Czy zamawiający dopuści monitor posiadający 
Czas reakcji – 6ms, w użytkowaniu nikt nie jest w stanie wychwycić jakiejkolwiek różnicy między 5ms 
a 6ms (zamawiający wymaga 5ms) 
Wydłużenie w pionie – 100 mm. (zamawiający wymaga 120 mm) 
TCO 3.0 (zamawiający wymaga TCO 5.0) 
Pozostałe parametry bez zmian” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza parametr „Czas reakcji matrycy” o wartości 6ms, jednocześnie informuje, iż 
treść w załączniku nr 1 do SIWZ - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - SPECYFIKACKJA TECHNICZNA 
w części dotyczącej „Monitor 24” w pozycji nr 5 „Czas reakcji matrycy” przyjmuje zapis „Maks. 6 ms.” 
 
Zamawiający nie dopuszcza zmiany pozostałych minimalnych parametrów technicznych zawartych  
w załączniku nr 1 do SIWZ – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - SPECYFIKACKJA TECHNICZNA. 

         


